

GOVERNMENT OF MEGHALAYA
OFFICE OF THE DIRECTOR GENERAL OF POLICE
MEGHALAYA :::: SHILLONG

CORRIGENDUM

Referring to the Notice Inviting Quotation issued vide L/No. **PE.4/35/CCTV-TENDER/TECH/26 Dt. 19.03.2020** kindly read the last date of submission of the Quotation as **02.04.2020** in the 'Certificate of Acceptance of Terms & Conditions' and indicate the same while submitting the Quotations instead of 02.03.2020 which was mistakenly indicated due to clerical error.

Sd/-
(Shri. G.K. Iangrai, MPS)
Asstt. Inspector General of Police (A),
Meghalaya, Shillong.

Memo No. PE.4/35/CCTV-TENDER/TECH/27 Dated Shillong the 23rd March, 2020.
Copy to:-

1. The I/c Computer Wing for uploading in the Website of Meghalaya Police.


Asstt. Inspector General of Police (A),
Meghalaya, Shillong